



ELŐTERJESZTÉS

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 2015. szeptember 22-i ülésére

Tárgy: tájékoztatás nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 60/2015 (V. 26.) számú, valamint 61/2015 (V. 26.) számú határozatával döntött az újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának pályázati támogatásáról. 2015-ben a táborozási támogatási keret terhére Újpest Önkormányzata 10 000 000 Ft-tal támogatta a táborok megvalósulását. A pályázóknak a támogatási összeg felhasználásáról 2015. szeptember 30-ig szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást kell benyújtaniuk. Ezen túlmenően 4 tábor helyszíni ellenőrzésére került sor a nyár folyamán. A helyszíni ellenőrzés alá vont szervezetek kiválasztása során arra törekedtünk, hogy iskolák és civil szervezetek által megvalósított táborokat is ellenőrizzünk. Annak okáért, hogy a helyszíni ellenőrzés során tapasztaltak valóságosan tükrözzék a táborok megvalósulásait, az ellenőrzések időpontjairól a pályázókat előzetesen nem értesítettük.

Az **Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat** által Balatonlellére szervezett hagyományörző-népismereti tábort (57-es számú pályázat) 2015. június 17-én kerestük fel. A helyszíni ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy a táborozók létszáma két fővel kevesebb, a kísérők száma egy fővel több volt a pályázatban megjelöltekhez képest. A gyereklétszám eltérését betegség okozta, melyet az induláskor tudtak meg a szervezők. A tábor a pályázatban leírtakkal ellentétben egy nappal hamarabb ért véget, melyet 2015. június 2-án bejelentettek.

A **Karinthy Frigyes Óvoda – Óceán Tagóvoda** által Katalinpuszta-Szendehelyre szervezett szabadidős tábort (33-as számú pályázat) 2015. július 6-án kerestük fel. A pályázati programban létszámváltozás történt, 30 gyermek helyett csak 20 gyermek tudott részt venni a táborban, melyről előzetes, írásbeli értesítést kaptunk az óvodavezetőtől június 15-én. A helyszíni ellenőrzés során a táborozók létszáma megegyezett az értesítésben foglaltakkal, a tábor a beadott szakmai program szerint zajlott.

A **Megyeri Tigrisek Közhasznú Kosárlabda Klub** bajai táborának (56-os számú pályázat) ellenőrzésére 2015. augusztus 11-én, az első turnus alatt került sor. Az ellenőrzés során a tábor turnusos rendszere miatt a pályázati programhoz képest létszámeltérést nem tudtunk megállapítani, a tábor megvalósulása mindenben a beadott pályázati programnak megfelelően zajlott.

Az **Újpesti Bajza József Általános Iskola** Zamárdiba szervezett természetvédelmi-honismereti táborának (11-es számú pályázat) ellenőrzésére 2015. június 24-én került volna sor, ám a helyszínen kiderült, hogy a táborozók egész napos kirándulásra utaztak Balatonfüredre.

Összességében megállapítható, hogy a táborok megvalósulása komoly, felelősségteljes szakmai munkát tükröz. A helyszíni ellenőrzések során meghíúsult táborral nem találkoztunk, azonban néhány esetben nem a pályázatban megjelölt létszámmal valósultak meg a táborok, egy esetben pedig korábban ért véget.

Több szervezet a támogatási szerződésnek megfelelően írásban jelezte a beadott pályázathoz képest a változást.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak a nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről készített tájékoztatás elfogadását.

Határozati javaslat:

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy elfogadja a nyári táborok helyszíni ellenőrzéséről készített tájékoztatást.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2015. szeptember 30.

Újpest, 2015. szeptember 15.



Dr. Molnár Szabolcs